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I. ПАСПОРТ  

Комплексної програми соціального захисту населення 

 Полтавської області на 2021 – 2025 роки 

 

1 Ініціатор розроблення програми Департамент соціального захисту 

населення облдержадміністрації 

2 Дата, номер і назва 

розпорядчого документа органу 

виконавчої влади про 

розроблення проєкту програми 

Указ Президента України від 

18.03.2015 №150 «Про додаткові 

заходи щодо соціального захисту 

учасників антитерористичної 

операції», Указ Президента України 

від 03.12.2019 № 875«Про підвищення 

ефективності заходів у сфері прав осіб 

з інвалідністю», Указ Президента 

України від 03.12.2015 № 678 «Про 

активізацію роботи щодо забезпечення 

прав людей з інвалідністю», Закон 

України «Про соціальні послуги», 

Закон України «Про забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків», Закон України «Про 

протидію торгівлі людьми», Закон 

України «Про запобігання та протидію 

домашньому насильству». 

3 Розробник та співрозробники 

програми 

Департамент соціального захисту 

населення облдержадміністрації, 

Департамент охорони здоров’я 

облдержадміністрації, Департамент 

будівництва, містобудування і 

архітектури та житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації, 

служба у справах дітей 

облдержадміністрації 

4 Відповідальний виконавець 

програми 

Департамент соціального захисту 

населення облдержадміністрації, 

Департамент охорони здоров’я 

облдержадміністрації, Департамент 

будівництва, містобудування і 

архітектури облдержадміністрації, 

Служба у справах дітей 

облдержадміністрації 

5 Номер і назва операційної цілі 

Стратегії розвитку Полтавської 

області на 2021 – 2027 роки, 

якій відповідає програма 

1.2. Універсальна система соціального 

захисту населення та безпечні умови 

життя 

3.1. Формування єдиного простору 

високого рівня життя 



6 Термін реалізації програми 2021 – 2025 роки 

7 Етапи виконання програми 2021 – 2025 роки 

8 Очікуваний обсяг фінансування 

Програми, усього 

819 702,8 тис. грн 

9 Джерела фінансування: 

1)  державний бюджет; 

2)  обласний бюджет; 

3)  бюджети сільських, 

селищних та міських 

територіальних громад, 

районні бюджети 

4) інші джерела, не заборонені 

законодавством. 

 

- 

741 202,8 тис. грн 

78 500,0 тис. грн 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

IІ. Мета Програми 
 

Комплексна програма соціального захисту населення Полтавської області на 

2021-2025 роки (далі – Програма) розроблена, керуючись статтею 43, 44 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про 

державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії», «Про державні 

цільові програми», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків», «Про протидію торгівлі людьми», «Про запобігання та протидію 

домашньому насильству», «Про соціальні послуги», постановами Кабінету 

Міністрів України від 29 грудня 2009 р. № 1417 «Деякі питання діяльності 

територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», 

від 3 березня 2020 р. № 177 «Деякі питання діяльності центрів надання соціальних 

послуг», від 5 серпня 2020 р. № 695 «Про затвердження Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021-2027 роки», від 2 лютого 2024 р. № 119 «Деякі 

питання Національної програми інформатизації», розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 16 лютого 2024 р. № 137-р «Про затвердження плану 

пріоритетних дій Уряду на 2024 рік», указами Президента України від 18 березня 

2015 року № 150/2015 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників 

антитерористичної операції», від 3 грудня 2015 року № 678/2015 «Про активізацію 

роботи щодо забезпечення прав людей з інвалідністю», від 30 вересня 2019 року № 

722/2019 «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року», від 03 грудня 

2019 року № 875/2019 «Про підвищення ефективності заходів у сфері прав осіб з 

інвалідністю», з урахуванням рекомендацій учасників слухань у Комітеті 

Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів на 

тему: «Забезпечення конституційних прав і свобод громадян України підрозділами 

соціального захисту населення в регіонах», схвалених протокольним рішенням 

Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав 

ветеранів від 31.01.2024 № 174.  

Програма спрямована на забезпечення комплексного підходу до надання 

соціальної підтримки пільговим категоріям населення (ветеранам війни, 

Захисникам та Захисницям України (їх родинам), особам (дітям) з інвалідністю, 

особам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, особам похилого 

віку, іншим категоріям), сім’ям/особам, які опинились в складних життєвих 

обставинах та сім’ям, які потребують соціальної уваги та підтримки, в тому числі 

цивільному населенню, яке постраждало внаслідок воєнних дій.  

Програма орієнтована на забезпечення доступності та якості соціальних 

послуг, запровадження нового ефективного механізму фінансування і управління 

системою соціальних послуг, підвищення рівня якості життя населення.  

З цією метою та з урахуванням положень Конституції і законів України, 

розроблено ключові напрями, які визначають етапи досягнення стратегічної мети – 

нової якості життя громадян, удосконалення системи соціального захисту 

населення шляхом розвитку існуючих та створення інтегрованих моделей 

соціальних послуг і наближення їх до європейських стандартів.  



Розроблення дорожньої карти зумовлено необхідністю розвитку умов для 

підтримки сприятливого життєвого середовища та забезпечення розвитку людини, 

її самореалізації, захисту її прав, шляхом підвищення якості соціальних послуг, в 

умовах проведення структурних реформ, зокрема реформування місцевого 

самоврядування та територіальної організації влади в Україні, охорони здоров’я, 

оптимізації системи соціальних виплат.  

Внесення змін до Програми забезпечить системний підхід до впровадження 

соціальних послуг у громадах та їх відповідність державним стандартам; дозволить 

сформувати комплексний підхід до потреб різних груп населення, передусім людей, 

які опинилися у складних життєвих обставинах; модернізації існуючих і 

запровадження нових соціальних послуг та їх наближення до громадян; посилення 

ролі місцевого самоврядування у плануванні, фінансуванні та організації надання 

соціальних послуг; реалізацію заходів щодо соціальної захищеності 

підопічних(вихованців) інтернатних закладів/установ системи соціального захисту 

в сфері соціально-побутового, медичного обслуговування, надання соціальних і 

комплексу реабілітаційних послуг.  

В умовах діючих механізмів та обсягів бюджетного фінансування у сфері 

соціального захисту необхідно забезпечити оперативне надання соціальних послуг 

особам, які перебувають в складних життєвих обставинах з метою збереження їх 

життя та здоров’я. Програма, спрямована на: 

1) забезпечення якісними соціальними послугами вразливих верств населення 

на рівні територіальних громад, насамперед осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, 

сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах; 

2) підвищення рівня спроможності територіальних громад щодо надання 

якісних соціальних послуг, розширення доступу до соціальної та комунальної 

інфраструктури громади;  

3) розвиток доглядової інфраструктури; 

4) створення умов для розвитку реабілітаційних заходів. 

Реалізація Програми ґрунтується на системі загальноєвропейських принципів: 

відкритості, рівності можливостей, реалістичності, дієвому та відповідальному 

підході до її виконання, що дасть змогу досягнути мети та забезпечить: 

1) спільну та скоординовану діяльність органів виконавчої влади з інститутами 

громадянського суспільства; 

2) застосування кращих досягнень практики формування та реалізації політики 

у соціальній сфері. 

Виконання Програми передбачається здійснити протягом 2021-2025 років, 

досягти максимально можливого рівня соціального захисту жителів області, 

незалежно від їх віку, статі та з урахуванням їх потреб та соціального статусу. 
 

IIІ. Аналіз поточної ситуації 
 

Реалізація Програми дає позитивні результати щодо підтримки пільгових 

категорій населення та здійснюється за різними напрямками, зокрема: 

1) забезпечення виконання державних програм соціального захисту осіб з 

інвалідністю, ветеранів війни, учасників ліквідації наслідків Чорнобильської 

катастрофи, членів сімей загиблих ветеранів війни, інших пільгових категорій 

населення; 



2) забезпечення санаторно-курортним лікуванням окремих пільгових 

категорій громадян; 

3) надання грошової допомоги та пільг окремим категоріям громадян; 

4) соціальне забезпечення ветеранів війни; 

5) соціально-медичне забезпечення громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи та членів їх сімей; 

6) соціальне супроводження осіб з інвалідністю та одиноких громадян 

похилого віку; 

7) виплата компенсації за проїзд автомобільним транспортом пільгових 

категорій громадян; 

8) фінансова підтримка організаційної діяльності обласних громадських 

організацій, які опікуються проблемами осіб з інвалідністю, ветеранів. 

9) забезпечення проведення у територіальних громадах соціальної роботи, 

надання соціальних послуг, соціальної допомоги, соціальної підтримки особам/ 

сім’ям, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних 

життєвих обставинах, організація навчальних заходів з питань соціальної 

роботи, надання соціальних послуг. 

Відповідно до пункту 4 статті 90 Бюджетного кодексу України з обласного 

бюджету можуть здійснюватися видатки на соціальне обслуговування громадян, 

яким державою законодавчо гарантовано право на соціальний захист та 

підтримку, соціальний захист та соціальне забезпечення, зокрема: 

психоневрологічні будинки-інтернати, будинки-інтернати для громадян 

похилого віку та осіб з інвалідністю, будинки-інтернати для дітей з інвалідністю. 

В області функціонують 14 будинків-інтернатів, з них: 8 

психоневрологічних, 2 дитячих та 4 загального типу, в тому числі 1 пансіонат. 

Особливої актуальності набуває потреба у наданні соціальної послуги 

стаціонарного догляду.  

На рівні територіальних громад надання вказаної послуги забезпечують 10 

територіальних громад.  

Відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», постанов Кабінету 

Міністрів України від 26 червня 2019 р. № 576 «Про затвердження Порядку 

надання соціальних послуг особам з інвалідністю та особам похилого віку, які 

страждають на психічні розлади», від 1 червня 2020 р. № 587 «Про організацію 

надання соціальних послуг», з урахуванням змін, пов’язаних із введенням 

воєнного стану в Україні впроваджено режим кризового надання соціальних 

послуг, тобто прийняття рішення щодо влаштування осіб похилого віку, осіб з 

інвалідністю до інтернатних закладів приймалися протягом одного дня. 

Впродовж 2022 року влаштовано 306 осіб, у тому числі 108 внутрішньо 

переміщених осіб, з них 28 дітей з інвалідністю, евакуйованих з Харківської, 

Запорізької областей. 

Протягом 2023 року до інтернатних закладів влаштовано 291 особу, в тому 

числі 67 внутрішньо переміщених осіб, з них 4 дитини з інвалідністю, 

евакуйованих з Дніпропетровської області. 

Згідно із соціальним зрізом, в області проживають понад 400 тис. громадян 

похилого віку, 104 тис. осіб з інвалідністю, 52 тис. громадян, які досягли 80- 

річного віку.  



Із 194,3 тис. осіб, які перебувають на обліку та мають статус внутрішньо 

переміщеної особи (з них 174,3 тис., які перемістились після 24.02.2022), 41,7 

тис. пенсіонерів, 10,7 тис. осіб з інвалідністю.  

Соціальну послугу догляду вдома отримують 17 тис. громадян, які 

потребують постійної сторонньої допомоги, 302 особи отримують соціальні 

послуги підтриманого проживання та надання притулку у Державному 

некомерційному підприємстві «Миргородський санаторій «Слава» в рамках 

експериментального проєкту Мінсоцполітики України, який триватиме до 

31.12.2024. 

В умовах надзвичайних викликів, що постали під час війни, виникає 

комплекс потреб, який потребує своєчасного й ефективного реагування з боку 

держави та органів місцевого самоврядування. 

Для забезпечення повного охоплення якісними соціальними послугами осіб, 

які потребують додаткової підтримки, необхідно здійснити заходи щодо 

розширення спектру соціальних послуг на рівні територіальних громад, 

збільшення ліжкової мережі будинків-інтернатів, забезпечення реалізації права 

на призначення компенсації фізичним особам, які здійснюють догляд за особами, 

які потребують постійного стороннього догляду і нездатні до 

самообслуговування відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 23 

вересня 2020 р. № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній 

основі», від 6 жовтня 2021 р. № 1040 «Деякі питання призначення і виплати 

компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без 

здійснення підприємницької діяльності на професійній основі» та розвиток 

паліативної допомоги відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України від 04.06.2020 № 1308 «Про удосконалення організації надання 

паліативної допомоги в Україні». 
 

IV. Врахування ґендерного аспекту 
 

Громадяни мають рівні конституційні права і свободи та є рівними перед 

законом. Рівність прав жінки і чоловіка (у тому числі на соціальний захист 

незалежно від працездатності та віку) гарантує Конституція України. Однією з 

умов забезпечення гармонійного та сталого розвитку суспільства є дотримання 

принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

Водночас сім’я є інтегральним показником суспільного розвитку, який 

відображає актуальний стан суспільства і є фактором формування 

демографічного потенціалу. Від сім’ї залежить виховання наступних поколінь, 

що є передумовою розвитку та процвітання держави. Саме тому сім’я, 

дитинство, материнство і батьківство охороняються державою. 

Програма спрямована на досягнення конкретних результатів, що 

передбачають здійснення системних, комплексних заходів щодо надання 

довгострокової допомоги сім’ям з метою збереження родини, захисту прав і 

інтересів усіх її членів, зокрема дітей. Одними із пріоритетних заходів Програми 

є: 



1) підтримка сім’ї, пропаганда залучення чоловіків до виховання дітей, 

створення умов для поєднання жінками та чоловіками сімейних та професійних 

обов’язків як передумови гендерної рівності; 

2) підвищення рівня культури населення (жінок та чоловіків) у питаннях 

збереження здоров’я та планування сім’ї, сімейних стосунків; 

3) запобігання домашньому насильству, насильству за ознакою статі та 

торгівлі людьми; 

4) здійснення дій з забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків і 

жінок в усіх сферах життєдіяльності суспільства. 

Виконання заходів Програми сприятиме створенню умов для повноцінного і 

самодостатнього функціонування сім’ї, виховання дітей, формування ґендерної 

культури, підвищення відповідальності батьків за виховання дітей. 

У рамках реалізації заходів Програми, враховано застосування ґендерно 

чутливого підходу, з урахуванням фізичного і психологічного стану, статі, віку, 

фізичних або розумових чи інших індивідуальних особливостей отримувачів 

соціальних послуг. Досягнення принципу рівності між чоловіками і жінками у 

доступі до соціальних послуг сприятиме забезпеченню позитивних змін, а також 

підвищенню ефективності використання фінансових ресурсів. 

 

 

 

 

 



V. Напрями діяльності та заходи Комплексної програми соціального захисту населення Полтавської області 

 на 2021 – 2025 роки 

 

№ 

п/п 

Назва напряму 

діяльності  
Перелік заходів програми 

Строк 

виконан

ня 

заходу 

Виконавці 

Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн 

Всього у тому числі, за роками 
2021 2022 2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1. Організаційно-правове забезпечення Програми 

1.1. Організаційно-правове 

забезпечення   

1.1.1. Забезпечити виконання 

державних програм соціального 

захисту осіб з інвалідністю,  

учасників бойових дій, ветеранів 

війни, учасників ліквідації наслідків 

Чорнобильської катастрофи, членів 

сімей загиблих ветеранів війни, 

інших пільгових категорій населення 

 

2021 – 

2025 

Департамент соціального 

захисту населення 

облдержадміністрації,  

райдержадміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради 

Державний, 

обласний 

бюджети, 

бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

фінансува-ння 
     

1.1.2. Забезпечити  надання 

додаткових соціальних гарантій 

вразливим категоріям населення за 

напрямками Програми шляхом 

реалізації місцевих Комплексних 

програм соціального захисту 

населення 

2021 – 

2025 

Райдержадміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

     

1.1.3. Здійснити заходи щодо 

забезпечення реалізації в області 

законодавства у сфері сімейної 

політики, запобігання та протидії 

домашньому насильству та/або 

насильству за ознакою статі, 

забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків, 

протидії торгівлі людьми 

2021 – 

2025 

Департамент соціального 

захисту населення 

облдержадміністрації,  

Полтавський обласний центр 

соціальних служб, 

райдержадміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради  

Обласний 

бюджет,  

бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

     

1.1.4. Забезпечити застосування 

гендерного підходу до процесів 

планування та формування місцевих 

бюджетів, залучення до цього 

процесу місцевих громадський 

організацій, в т.ч. громадських 

організацій осіб з інвалідністю. 

 

2021 – 

2025 

Райдержадміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

     

 

Разом за напрямом 1. Організаційно-правове забезпечення Програми, у тому числі: 
В межах фінансування 

Державний 

бюджет 
      

Обласний 

бюджет 
      

Бюджети 

сільських, 
      



селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

2. Соціальний захист осіб, які захищали незалежність, суверенітет,  територіальну цілісність України та інтереси держави у зв’язку з військовою агресією Російської 

Федерації проти України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та Захисників та Захисниць України 

2.1. Соціальне супроводження 

членів сімей загиблих 

(померлих) учасників 

АТО/ООС, осіб з інвалідністю 

внаслідок війни І-ІІ групи, осіб з 

інвалідністю внаслідок війни, 

які втратили функціональні 

можливості нижніх кінцівок, 

користуються кріслами 

колісними, з числа осіб, які 

брали участь в АТО/ООС 

2.1.1. Забезпечити соціальне 

супроводження членів сімей 

загиблих (померлих) учасників 

АТО/ООС, осіб з інвалідністю 

внаслідок війни І-ІІ групи, осіб з 

інвалідністю внаслідок війни, які 

втратили функціональні можливості 

нижніх кінцівок, користуються 

кріслами колісними, з числа осіб, які 

брали участь в АТО/ООС 

2021 – 

2023 

 

Полтавський обласний центр 

соціальних служб,  

Департамент соціального 

захисту населення 

облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради 

Обласний 

бюджет,  

бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

2.2. Організація санаторно-

курортного оздоровлення 

окремих категорій громадян 

Забезпечити санаторно-курортним 

оздоровленням в санаторно-

курортних закладах, розташованих 

на території Полтавської області: 

2021-2023 

 
Полтавський обласний центр 

соціальних служб, 

Департаменти соціального 

захисту населення, фінансів 

Полтавської обласної 

(військової) адміністрації, 

райдержадміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради 

Обласний 

бюджет, 

бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

10500,0 3000,0 

 

2500,0 5000,0 - - 

2.2.1. членів сімей загиблих 

(померлих) ) ветеранів війни, з числа 

учасників АТО/ООС та Захисників і 

Захисниць України,  членів сімей 

загиблих учасників бойових дій на 

території інших держав, членів сімей 

осіб, які перебувають у полоні або 

пропали безвісти в районі 

проведення АТО/ООС, та осіб, які 

загинули або померли внаслідок 

поранень, каліцтва, контузій чи 

інших ушкоджень здоров’я, 

одержаних під час участі у 

Революції Гідності; 

2.2.2. осіб з інвалідністю внаслідок 

війни, з числа учасників АТО/ООС 

та осіб, які приймали  участь у 

заходах із забезпечення оборони 

України, у зв’язку з військовою 

агресією Російської Федерації проти 

України; 

2.2.3.осіб з інвалідністю внаслідок 

війни з числа учасників бойових дій 

на території інших держав. 

2.2.4. осіб з інвалідністю загального 

захворювання, з дитинства, осіб з 

інвалідністю з ураженням органів 

слуху та зору. 

2022-2025 

Разом за напрямом 2. Соціальний захист осіб, які захищали незалежність, суверенітет,  територіальну цілісність України та інтереси держави у 

зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та Захисників 

та Захисниць України, у тому числі: 

 

10500,0 3000,0 

 

2500,0 5000,0 - - 



 Обласний 

бюджет 

10500,0 3000,0 

 

2500,0 5000,0 - - 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад  

В межах бюджетних призначень, визначених рішеннями про місцеві 

бюджети 

3. Соціальний захист громадян, які постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи, та членів їх сімей 

3.1. Соціальне супроводження 

громадян, які постраждали  

внаслідок Чорнобильської 

катастрофи та членів їх сімей 

3.1.1. Забезпечити соціальне 

супроводження учасників ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС I категорії з 

числа осіб з інвалідністю 1 гр., 

пов’язаної з наслідками аварії на 

ЧАЕС, та сімей, у складі яких є діти 

з інвалідністю, інвалідність, яких 

пов'язана з наслідками 

Чорнобильської катастрофи 

 

2021 – 

2025 

 

Райдержадміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

     

3.1.2. Забезпечити безоплатним 

зубопротезуванням та безоплатними 

ліками за рецептами лікарів 

громадян, які постраждали  

внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, в тому числі хронічно 

хворих громадян, які потребують 

постійного прийому ліків 

 

2021 – 

2025 

Департамент  соціального 

захисту населення   

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 
27361,3 4189,0 4324,0 5797,2 6304,9 6746,2 

3.1.3. Забезпечити санаторно-

курортним лікуванням громадян, які 

постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, 

віднесених до 1 категорії, в 

санаторно-курортних закладах, 

розташованих на території 

Полтавської області 

2021 – 

2025 

Департамент  соціального 

захисту населення   

облдержадміністрації 

 

Обласний 

бюджет 
15853,0 1266,0 2400,0 3700,0 4100,0 4387,0 

Райдержадміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

     

Разом за напрямом 3. Соціальний захист громадян, які постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи, та членів їх сімей, у тому числі: 

 

43170,7 5455,0 6724,0 9453,6 10404,9 11133,2 

 Обласний 

бюджет 

 

43214,3 5455,0 6724,0 9497,2 10404,9 11133,2 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах бюджетних призначень, визначених рішеннями про місцеві 

бюджети 

4. Розвиток системи надання якісних та доступних соціальних послуг 



4.1. Розширення спектру соціальних 

послуг 

4.1.1. Забезпечити надання 

соціальних послуг особам/сім’ям, які 

перебувають у складних життєвих 

обставинах через мережу 

територіальних центрів соціального 

обслуговування, центрів надання 

соціальних послуг, центрів 

соціальних служб, інших надавачів 

соціальних послуг та прийняття 

рішень про надання соціальних 

послуг під час дії воєнного стану 

екстрено (кризово) протягом однієї 

доби з моменту одержання 

відповідної заяви, звернення, 

повідомлення відповідно до потреб 

громадян 

2024 – 

2025 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, районні 

державні (військові) 

адміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради  

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.1.2. Впровадити другий етап  

надання послуги соціальної адаптації 

осіб з інвалідінстю внаслідок війни 

та членів їх сімей фахівцями із 

соціальної роботи безпосередньо в 

територіальній громаді 

2024 – 

2025 

Полтавський обласний центр 

соціальних служб, районні 

державні (військові) 

адміністрації, сільські, 

селищні та міські ради  

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

     

4.1.3. Розширити механізм прийому 

заяв про надання соціальних послуг, 

в тому числі через мережу центрів 

надання адміністративних послуг  

2024 – 

2025 
Сільські, селищні та міські 

ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.1.4. Здійснити поетапне 

впровадження комплексної 

соціальної послуги з формування 

життєстійкості на рівні 

територіальних громад з метою 

реалізації експериментального 

проекту згідно з постановою 

Кабінету Міністрів України від 

03.10.2023 року № 1049  

2024-2025 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, сільські, 

селищні та міські ради 

Шишацька селищна 

Глобинська, Кобеляцька 

міські ради  

Державний 

бюджет 
Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.1.5. Забезпечити надання 

допоміжних засобів реабілітації та 

засобів догляду за особами, які 

потребують сторонньої допомоги, в 

тимчасове користування особам з 

інвалідністю та особам похилого 

віку через пункти видачі 

територіальних центрів соціального 

обслуговування, центрів надання 

соціальних послуг до одержання в 

рамках державної програми 

2021 – 

2025 

Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, районні 

державні (військові) 

адміністрації, сільські, 

селищні та міські ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.1.6. Впровадити послугу 

соціального супроводу 

військовослужбовців, які проходять 

2024 – 

2025 

Департаменти соціального 

захисту населення та 

охорони здоров’я 

Полтавської обласної 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

- - - - - 



реабілітацію у закладах охорони 

здоров’я 

державної (військової) 

адміністрації, Полтавський 

обласний центр соціальних 

служб, районні державні 

(військові) адміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради 

територіальн

их громад 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

4.1.7. Запровадити соціальну послугу 

натуральної допомоги у віддалених 

населених пунктах, зокрема, шляхом 

створення віддалених робочих місць 

територіальних центрів соціального 

обслуговування, центрів надання 

соціальних послуг 

2024 – 

2025 

Великорублівська, 

Сергіївська, Лютенська 

сільські Ромоданівська, 

Градизська селищні  ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.1.8. Запровадити на рівні 

територіальної громади механізм 

невідкладного інформування щодо 

порядку підтримки цивільного 

населення, яке постраждало 

внаслідок надзвичайної ситуації, 

катастрофи, збройної агресії 

російської федерації на території 

відповідної територіальної громади, 

забезпечити координацію надання 

необхідних послуг 

 

2024 – 

2025 

Сільські, селищні та міські 

ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.1.9. Забезпечити організацію 

виїзних (екстрених) послуг з метою 

оцінки потреб постраждалого 

населення. Організувати роботу 

служб/установ територіальної 

громади за принципом «єдиного 

вікна» з надання підтримки 

цивільному населенню, яке 

постраждало у зв’язку  з військовою 

агресією російської федерації, з 

метою надання психосоціальної 

підтримки, соціальних послуг та 

грошової допомоги 

 

2024 – 

2025 

Сільські, селищні та міські 

ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.1.10. Забезпечити відкриття 

(розширення) відділень 

стаціонарного догляду при 

територіальних центрах соціального 

обслуговування (центрах надання 

соціальних послуг) 

2024–2025 

Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, районні 

державні (військові) 

адміністрації, Зіньківська 

міська, Великосорочинська 

сільські ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

У межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.1.11. Впровадити соціальну 

послугу підтриманого проживання 

для осіб похилого віку та осіб з 

інвалідністю відповідно до потреб 
2024-2025 

Сільські, селищні та міські 

ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их 

У межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

- - - - - 



громадтерито

ріальних 

громад 

місцеві 

бюджети 

4.1.12. Сприяти запровадженню 

комплексної послуги раннього 

втручання 

2024–2025 

Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Полтавська, 

Кременчуцька, Пирятинська 

міські ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

У межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.1.13. Вжити комплекс заході в, 

спрямованих на виявлення потреб 

осіб, які втратили здатність до 

самообслуговування та потребують 

стороннього догляду,  з метою 

надання соціальних послуг або 

призначення компенсаційних виплат 

на догляд, інших видів державних 

соціальних гарантій відповідно до 

потреб 

2025 

Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, районні 

державні (військові) 

адміністрації, сільські, 

селищні та міські ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

У межах 

бюджетних 

призначень,виз

наченихрішенн

ями про місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.2. Реалізація проєктів за участю 

міжнародних організацій, 

спрямованих на розвиток 

соціальних послуг 

4.2.1 Продовжити супровід з  

реалізації проєкту Програми ООН із 

відновлення та розбудови миру 

«Створення мобільної служби з 

обслуговування вдома одиноких 

непрацездатних громадян та 

паліативного догляду та натуральної 

допомоги» з метою масштабування в 

області 

2024 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, районні 

державні (військові) 

адміністрації, Опішнянська, 

Котелевська селищні, 

Пирятинська, Миргородська 

міські ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.2.2. Сприяти у впровадженні 

проєкту Програми розвитку 

Організації Об’єднаних Націй 

«Удосконалення системи соціальної 

роботи та надання соціальних послуг 

в 6 цільових областях шляхом 

проведення аналізу стану організації 

та надання соціальних послуг у 

територіальних громадах, 

ідентифікації надавачів та 

визначення потреб задля 

цифровізації процесів» 

2024 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, сільські, 

селищні та міські ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.3. Організація оздоровлення 

вихованців Зіньківського та 

Новосанжарського дитячих 

будинків-інтернатів  

4.3.1. Провести оздоровлення 

вихованців Зіньківського та 

Новосанжарського дитячих 

будинків-інтернатів у дитячих 

закладах оздоровлення та 

відпочинку 

2021 – 

2025 

Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації спільно з 

інтернатними установами 

Обласний 

бюджет 
1473,2 262,5 300,0 300,0 300,0 310,7 

4.4. Розвиток доглядової 

інфраструктури на базі 

інтернатних закладів системи 

соціального захисту населення 

4.4.1. Створити відділення для осіб з 

інвалідністю внаслідок війни, які 

потребують постійного стороннього 

догляду, на 30 ліжко-місць на базі 

Горбанівського геріатричного 

пансіонату ветеранів війни та праці. 

2024-2025 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації спільно з 

інтернатною установою 

Обласний 

бюджет 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 



4.4.2. З метою створення умов для 

проведення реабілітаційного 

процесу у територіальних громадах 

розширити ліжкову мережу 

відділень денного догляду 

Зіньківського ім. О.В .Синяговського 

та Новосанжарського дитячих 

будинків-інтернатів  

2024 – 

2025 

Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації спільно з 

інтернатними установами 

Обласний 

бюджет 
В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.4.3. Здійснити організаційні заходи  

щодо розширення ліжкової мережі у 

чоловічому психоневрологічному 

відділені для повнолітніх ліжкових 

хворих Зіньківського дитячого 

будинку-інтернату ім. О.В 

.Синяговського  

2024 – 

2025 

Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації 

Обласний 

бюджет 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.4.4. Забезпечити допоміжними 

засобами реабілітації та медичними 

виробами громадян похилого віку та 

ліжкових хворих підопічних 

будинків -інтернатів (пансіонату) 

системи соціального захисту 

населення області, яким не 

встановлена група інвалідності 

2024–2025 

Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації; будинки -

інтернати (пансіонат) 

системи соціального захисту 

населення області 

Обласний 

бюджет 

У межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.4.5. Забезпечити зміцнення 

(оновлення) матеріально-технічної 

бази будинків-інтернатів 

(пансіонату) системи соціального 

захисту населення, які надають 

соціальні послуги стаціонарного 

догляду мешканцям громади, в тому 

числі за рахунок залучення ресурсів 

із бюджетів територіальних громад 

2025 

Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, сільські, 

селищні та міські ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

У межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.5. Забезпечення рівного доступу 

до соціальних послуг для дітей з 

інвалідністю 

4.5.1. Забезпечити умови для 

вільного доступу дітей з 

інвалідністю до користування 

спортивно-оздоровчими закладами 

обласної комунальної власності, в 

тому числі Комунальної установи 

Полтавської обласної ради «Центр 

спортивної підготовки» 

2023 – 

2025 

Управління молоді та спорту 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради 

Обласний 

бюджет 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.6. Підвищення кваліфікації 

працівників, які надають 

соціальні послуги, вивчення 

досвіду та кращих практик у 

сфері надання соціальних 

послуг 

4.6.1. Забезпечити функціонування 

навчально – тренінгового центру 

соціальної роботи Полтавського 

обласного центру соціальних служб 

з метою посилення спроможності 

надавачів соціальних послуг по 

роботі з вразливими групами 

населення 

2024 – 

2025 

Полтавський обласний центр 

соціальних служб 

Обласний 

бюджет 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.6.2.Впровадити 

мультидисциплінарний підхід у 

наданні соціальних послуг з 

використанням сучасних технологій 

соціальної роботи «кейс-

менеджменту» (ведення випадку), 

„кризового втручання” спрямованих 

2024 – 

2025 

Полтавський обласний центр 

соціальних служб, 

сільські, селищні та міські 

ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 



на реінтеграцію, реабілітацію, 

соціалізацію, запобігання 

потрапляння у складні життєві 

обставини сімей (осіб) 

4.6.3. Проведення навчання для 

фахівців системи соціального 

захисту (першої  лінії взаємодії із 

сім’ями/особами які опинилися в 

складних життєвих обставинах) 

методам психологічної допомоги 

емоційного та психологічного 

розвантаження. 

2024 – 

2025 

Полтавський обласний центр 

соціальних служб, 

сільські, селищні та міські 

ради 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

- - - - - 

4.7. Організація санаторно-

курортного лікування осіб, 

стосовно яких встановлено 

факт позбавлення особистої 

свободи внаслідок збройної 

агресії проти України та 

членів їх сімей 

Забезпечити санаторно-курортним 

лікуванням в санаторно-

курортних закладах, 

розташованих на території 

Полтавської області: 

2025 Департамент соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, районні 

державні (військові) 

адміністрації, сільські, 

селищні та міські ради 

Державний 

бюджет 

В межах 

фінансування 

- - - - - 

4.7.1. осіб, стосовно яких 

встановлено факт позбавлення 

особистої свободи внаслідок 

збройної агресії проти України 

4.7.2. членів сімей осіб, стосовно 

яких встановлено факт 

позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти 

України 

Обласний 

бюджет 

1200,0 - - - - 1200,0 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад, 

районні 

бюджети 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями 

про місцеві 

бюджети 

- - - - - 

 

Разом за напрямом 4. Розвиток системи надання якісних та доступних соціальних послуг, у тому числі: 

 

2673,2 262,5 300,0 300,0 300,0 1510,7 

 Державний 

бюджет 

В межах 

фінансування 

     

Обласний 

бюджет 
2673,2 262,5 300,0 300,0 300,0 1510,7 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад, 

районні 

бюджети 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями 

про місцеві 

бюджети 

     

5. Надання грошової допомоги, соціальних гарантій та пільг окремим категоріям громадян 
5.1. Надання грошової допомоги та 

пільг окремим категоріям 

громадян 

Забезпечити надання: 

5.1.1 одноразової грошової 

допомоги, згідно звернень громадян, 

за рішенням Комісії з розгляду 

питань з надання матеріальної 

допомоги населенню з обласного 

бюджету 

 

2021-2025 
 

Департаменти соціального 

захисту населення та 

фінансів Полтавської 

обласної державної 

(військової) адміністрації, 

Центр по нарахуванню та 

здійсненню соціальних 

Обласний 

бюджет 

438569,0 

 

30955,0 81057,0 119557,0 150000,0 57000,0 



5.1.2 одноразової грошової допомоги 

за придбану санаторно-курортну 

путівку особі, супроводжуючій 

постраждалого внаслідок аварії на 

Чорнобильській АЕС 1 категорії, 

якому встановлено інвалідність 1 

групи 

2021-2025 виплат у Полтавській 

області 

5.1.3 одноразової грошової допомоги 

членам сімей медичних та інших 

працівників закладів охорони 

здоров’я, які загинули (померли) від 

гострої респіраторної хвороби 

COVID19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, що 

пов’язано з виконанням робіт з 

ліквідації такої хвороби 

2021-2023 

5.1.4 щорічної разової грошової 

допомоги, згідно зі встановленими 

статусами 2021-2025 

2021-2025 

5.1.5 щомісячної допомоги на дітей 

загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України 

2021-2024 

5.1.6. щоквартальної грошової 

допомоги членам сімей осіб, які 

перебувають у полоні або пропали 

безвісти в районі проведення 

АТО/ООС 

2021-2024 

5.1.7 додаткової матеріальної 

допомоги на оздоровлення окремим 

пільговим категоріям громадян 

2021-2023 

5.2. Фінансова підтримка  

організаційної діяльності 

громадських організацій 

ветеранів та осіб з інвалідністю 

5.2.1. Здійснювати фінансову 

підтримку організаційної діяльності 

обласних громадських організацій, 

які опікуються проблемами осіб з 

інвалідністю, ветеранів 

2021 – 

2025 

Департамент  соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

(військової) адміністрації 

Обласний 

бюджет 

8574,3 1176,6 1502,7 1755,0 2000,0 2140,0 

5.3.  Виплата компенсації за проїзд 

автомобільним транспортом 

пільгових категорій громадян 

5.3.1. Забезпечити виплату 

додаткової компенсації вартості 

проїзду  автомобільним транспортом 

на міжміських та міжобласних 

автобусних маршрутах загального 

користування  окремим категоріям 

громадян за рахунок коштів 

обласного бюджету 

2021 – 

2025 

Управління інфраструктури 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністраціїї, Департаменти 

фінансів та соціального 

захисту населення 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністраціїї, Управління у 

справах реінтеграції, 

соціального захисту 

ветеранів та внутрішньо 

переміщених осіб 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністраціїї 

Обласний 

бюджет 

12675,0 3000,0 2500,0 2000,0 2500,0 2675,0 

Разом за розділом 5. Надання грошової допомоги, соціальних гарантій та пільг окремим категоріям громадян: 459818,3 35131,6 85059,7 123312,0 154500,0 61815,0 



 Обласний 

бюджет 
459818,3 35131,6 85059,7 123312,0 154500,0 61815,0 

6. Виплати медичним та іншим працівникам комунальних закладів охорони здоров’я 
6.1 Надання одноразової грошової 

допомоги медичним та іншим 

працівникам комунальних 

закладів охорони здоров’я, які 

захворіли на гостру 

респіраторну хворобу COVID-

19, спричинену коронавірусом 

SARS-CoV-2 

6.1.1 Забезпечити виплату 

одноразової грошової допомоги 

медичним та іншим працівникам 

комунальних  закладів охорони 

здоров’я, які захворіли на гостру 

респіраторну хворобу COVID-19, 

спричинену коронавірусом  

SARS-CoV-2 

2021-2022 Департаменти охорони 

здоров’я та соціального 

захисту населення 

облдержадміністрації, 

Центр по нарахуванню 

та здійсненню 

соціальних виплат у 

Полтавській області 

Обласний 

бюджет 
24650,0 19650,0 4000,0 1000,0   

Разом за напрямом 6. Виплати  медичним та іншим працівникам комунальних закладів охорони здоров’я Обласний 

бюджет 

 

24650,0 19650,0 4000,0 1000,0   

7. Забезпечення житлом окремих пільгових категорій населення, в тому числі для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб 
7.1 Забезпечення житлом учасників 

бойових дій та членів їх сімей 

7.1.1. Надання субвенцій з обласного 

бюджету на виконання місцевих 

програм забезпечення житлом 

учасників бойових дій та членів їх 

сімей в розмірі до 25% 

опосередкованої вартості 

спорудження житла та в межах 

нормативної площі, що надається 

громадянам 

2021 – 

2025 

Департамент будівництва, 

містобудування і 

архітектури 

облдержадміністрації,  

Департамент фінансів 

облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради 

Обласний 

бюджет, 

бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

     

7.2 Забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з 

їх числа 

7.2.1. Надання субвенцій з обласного 

бюджету на виконання місцевих 

програм забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх 

числа, що перебувають на  

соціальному квартирному обліку або 

на обліку громадян, які потребують 

поліпшення житлових умов, в 

розмірі до 30% опосередкованої 

вартості спорудження житла, 

визначеного нормативно-правовими 

актами Мінрегіону, та в межах 

унормованої площі, що надається 

громадянам відповідно до вимог 

чинного законодавства 

2021 – 

2025 

Департамент будівництва, 

містобудування і 

архітектури 

облдержадміністрації, 

Департамент фінансів 

облдержадміністрації, 

служба у справах дітей 

облдержадміністрації, 

Полтавський обласний центр 

соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді, 

райдержадміністрації, 

сільські, селищні та міські 

ради  

Обласний 

бюджет, 

бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

     

7.3. Будівництва нового житла 

призначеного для тимчасового 

проживання внутрішньо 

переміщених осіб, необхідних 

інженерних мереж та інфра-

структурних об’єктів. 

7.3.1. Забезпечення житлом 

внутрішньо переміщених осіб котрі 

втратили житло та виїхали з районів 

бойових дій, враховуючи постанову 

Кабінету Міністрів України 

від 29 квітня 2022 р. № 495, якою 

затверджено Порядок викупу, 

будівництва  житла з метою передачі 

для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб. 

2022 Департамент будівництва, 

містобудування і 

архітектури, житлово-

комунального господарства 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністраціїї,,  

Органи місцевого 

самоврядування Полтавської 

області 

Обласний  

бюджет 

 

 

 

 Бюджети 

органів 

місцевого 

самоврядуван

ня. 

86400,0 

 

 

 

 

78500,0 

 86400,0 

 

 

 

 

78500,0 

   

7.4. Забезпечення безкоштовним 

житлом ВПО, шляхом 

облаштування модульних 

7.4.1. Забезпечення модульного 

містечка модульними конструкціями 

для тимчасового проживання 

2022 Департамент охорони 

здоров’я  Полтавської 

обласної військової 

Інші джерела, 

не заборонені 

законодав-

      



містечок для тимчасового 

проживання ВПО, що дасть 

можливість розселити людей на 

період відновлення житла, яке 

постраждало через бойові дії. 

Підведення комунікацій до 

модулів: водо- та 

електропостачання, 

водовідведення, облаштування 

прилеглої території, 

встановлення дитячого 

майданчика та інше буде 

виконано з залученням коштів 

обласного бюджету. 

Створення належних умов для 

проживання внутрішньо 

переміщених осіб в умовах 

воєнного стану в Україні, 

пов’язаного з агресією 

російської федерації  

внутрішньо переміщених осіб, як 

гуманітарна допомога в рамках 

програми „Польська помічˮ 

адміністрації, комунальне 

підприємство „Обласний 

заклад з надання 

психіатричної допомоги 

Полтавської обласної радиˮ 

 

ством 

(гуманітарна 

допомога) 

7.4.2. Капітальний ремонт 

благоустрою території комунальне 

підприємство „Обласний заклад з 

надання психіатричної допомоги 

Полтавської обласної радиˮ в м. 

Полтава, вул.Медична, 1та 

встановлення МОДУЛЬНОГО 

МІСТЕЧКА для тимчасового 

розміщення внутрішньо 

переміщених (евакуйованих) осіб 

2022 Департамент охорони 

здоров’я  Полтавської 

обласної військової 

адміністрації, комунальне 

підприємство „Обласний 

заклад з надання 

психіатричної допомоги 

Полтавської обласної радиˮ 

 

Обласний  

бюджет 

 

18 000  18 000    

7.4.3. Реконструкція зовнішніх 

мереж електропостачання – 

збільшення потужності комунальне 

підприємство „Обласний заклад з 

надання психіатричної допомоги 

Полтавської обласної радиˮ в 

м.Полтава, вул.Медична, 1 для 

тимчасового приєднання 

електроустановок МОДУЛЬНОГО 

МІСТЕЧКА для розміщення 

внутрішньо переміщених 

(евакуйованих) осіб 

2022 Департамент охорони 

здоров’я  Полтавської 

обласної військової 

адміністрації, комунальне 

підприємство „Обласний 

заклад з надання 

психіатричної допомоги 

Полтавської обласної радиˮ 

 

Обласний  

бюджет 

 

7 000  7 000    

Разом за напрямом 7. Забезпечення житлом окремих  пільгових категорій населення, в тому числі для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, у тому числі 
189900,0  189900,0    

 Обласний 

бюджет 
111400,0  111400,0    

Бюджети 

органів 

місцевого 

самоврядуван

ня 

78500,0  78500,0  

  

8. Фінансовий контроль в галузі соціального захисту 

8.1. Розв’язання завдань 

внутрішнього аудиту та 

фінансового контролю в 

установах соціального захисту 

населення області 

8.1.1. Забезпечити діяльність 

Обласної комунальної установи 

внутрішнього аудиту та фінансового 

контролю в галузі соціального 

захисту з метою ефективного та 

цільового використання коштів в 

установах та закладах системи 

соціального захисту населення 

області 

2021 – 2025 Департамент 

соціального захисту 

населення Полтавської 

обласної (військової) 

адміністрації спільно з 

Обласною комунальною 

установою внутрішнього 

аудиту  та фінансового 

контролю в галузі 

соціального захисту 

Полтавської обласної 

ради 

Обласний 

бюджет 
15367,5 1993,6 2186,1 2229,3 4327,8 4630,7 

Разом за напрямом  8.  Фінансовий контроль в галузі соціального захисту:  



 Обласний 

бюджет 
15367,5 1993,6 2186,1 2229,3 4327,8 4630,7 

9. Реалізація державної сімейної політики, запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі 
9.1. Формування у свідомості людей 

розуміння важливості ролі сім’ї 

у житті суспільства, вихованні 

нового покоління, забезпеченні 

суспільної стабільності та 

прогресу 

9.1.1. Проведення інформаційно-

просвітницьких заходів спрямованих 

на підтримку сім’ї та 

відповідального батьківства, у тому 

числі з нагоди відзначення 

Міжнародного дня сім’ї, Дня матері,  

новорічних та різдвяних свят.  

Виготовлення посвідчень батьків та 

дитини з багатодітної сім’ї. 

2021 – 2025 Департаменти 

соціального захисту 

населення,  освіти і 

науки, інформаційної 

діяльності та 

комунікацій з 

громадськістю, культури 

та туризму 

облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, 

сільські, селищні та 

міські ради 

Обласний 

бюджет 
1910,0 450,0 340,0 340,0 390,0 390,0 

 9.1.2. Забезпечення надання 

додаткових соціальних гарантій 

багатодітним сім’я,  сім’ям, в яких 

виховуються діти з інвалідністю та 

діти, інвалідність яких пов’язана з 

наслідками Чорнобильської 

катастрофи відповідно до пунктів 

Програми 5.1.4, 5.1.5, 5.3.1   

2022-2025 Департаменти  

соціального захисту 

населення та фінансів 

облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, 

сільські, селищні та 

міські ради 

Обласний 

бюджет, 

бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

     

9.2. Створення умов щодо захисту 

інтересів сімей і дітей, їх 

соціальна підтримка. Сприяння 

поширенню сімейних форм 

виховання дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, профілактика 

дитячої бездоглядності, 

безпритульності, запобігання 

правопорушенням 

 

9.2.1. Проведення освітньо-виховних 

заходів та акцій, інформаційних 

кампаній щодо захисту прав дітей, 

розвитку сімейних форм виховання 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, до Дня 

захисту дітей, Дня усиновлення, 

річниці Конвенції ООН про права 

дитини, Дня Святого Миколая та 

інших 

2021 – 2025 Служба у справах дітей 

облдержадміністрації, 

Полтавський обласний 

центр соціальних служб, 

райдержадміністрації, 

сільські, селищні та 

міські ради 

Обласний 

бюджет 
500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

9.3. Запобігання проявам гендерно 

зумовленого та домашнього 

насильства 

9.3.1. Проведення комплексної, 

орієнтованої на різні групи 

населення інформаційно-

просвітницької та роз’яснювальної 

роботи щодо запобігання та протидії 

домашньому насильству та/або 

насильству за ознакою статі, в т.ч.: 

- проведення обласної акції  

«Домашнє насильство. 

Усвідомлення. Розуміння. 

Протидія»; 

- розробка, виготовлення та 

розповсюдження буклетів, плакатів, 

акцидентної продукції відповідної 

тематики; 

- розміщення в засобах масової 

інформації та в соціальних мережах  

відеопродукції відповідної тематики 

2021 – 2025 Департаменти 

соціального захисту 

населення, 

інформаційної 

діяльності та 

комунікацій з 

громадськістю, освіти і 

науки, служба у справах 

дітей Полтавської 

обласної державної 

(військової) 

адміністраціїї,, Головне 

управління 

Національної поліції в 

Полтавській області, 

Полтавський обласний 

центр соціальних служб, 

Регіональний центр  з 

надання безоплатної 

вторинної правової 

Обласний 

бюджет 
398,0 78,0 80,0 80,0 80,0 80,0 



допомоги у Полтавській 

області, Комунальна 

установа «Обласний 

молодіжний центр» 

Полтавської обласної 

ради, районні державні 

(військові) адміністрації, 

сільські, селищні та 

міські ради 

 

9.3.2. Проведення навчання та 

підвищення рівня професійної 

компетентності суб’єктів, що 

здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою 

статі, в тому числі спеціалістів, які 

впроваджують корекційні програми 

для кривдників, курсів, тренінгів, 

семінарів, «круглих столів» для осіб, 

постраждалих від домашнього 

насильства 

2021 ؘ– 2025 Департаменти 

соціального захисту 

населення,  освіти і 

науки Полтавської 

обласної державної 

(військової) 

адміністраціїї,, 

Полтавський обласний 

центр соціальних служб, 

Головне управління 

Національної поліції в 

Полтавській області, 

Полтавський обласний 

центр перепідготовки та  

підвищення кваліфікації 

працівників органів 

державної влади, органів 

місцевого 

самоврядування, 

державних підприємств, 

установ і організацій, 

районні державні 

(військові) 

адміністраціїї, 

сільські, селищні та 

міські ради 

Обласний 

бюджет 
333,0 113,0 40,0 40,0 70 70 

9.3.3. Сприяти створенню та 

функціонуванню спеціалізованих 

закладів підтримки та проживання 

для осіб, постраждалих від 

домашнього насильства та /або 

насильства за ознакою статі , в т.ч. 

притулків для постраждалих осіб, 

денних центрів, кризових кімнат, 

консультативних служб. 

Забезпечити висвітлення в ЗМІ 

інформації про діяльність 

спеціалізованих служб та установ 

для  постраждалих від домашнього 

насильства та /або насильства за 

ознакою статі. 

2022-2025 Департаменти  

соціального захисту 

населення,   

інформаційної 

діяльності та 

комунікацій з 

громадськістю 

облдержадміністрації, 

Полтавський обласний 

центр соціальних служб, 

районні державні 

(військові) 

адміністраціїї, 

сільські, селищні та 

міські ради 

Обласний 

бюджет, 

бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

     

  9.3.4. Забезпечити надання якісних 

соціальних послуг  особам, 

постраждалим від домашнього 

насильства та /або насильства за 

2022-2025 Департаменти 

соціального захисту 

населення, охорони 

здоров’я, освіти і науки, 

Обласний 

бюджет, 

бюджети 

сільських, 

В межах 

бюджетних 

призначень, 

визначених 

     



ознакою статі, на території 

відповідної адміністративно-

територіальної одиниці, у тому числі 

шляхом соціального замовлення. 

служба у справах дітей 

облдержадміністрації, 

Полтавський обласний 

центр соціальних служб, 

райдержадміністрації, 

міські, сільські та 

селищні ради 

селищних та 

міських 

територіаль-

них громад 

рішеннями про 

місцеві 

бюджети 

9.4. Надання соціальних послуг 

особам, які потребують 

соціальної уваги та підтримки 

9.4.1. Забезпечення фінансування 

комунальної установи „Полтавський 

обласний соціальний центр матері та 

дитиниˮ 

2021 – 2025 Департамент 

соціального захисту 

населення Полтавської 

обласної державної 

(військової) 

адміністраціїї 

Обласний 

бюджет 
13234,5 1782,9 2641,0 2579,7 2968,3 3262,6 

9.4.2. Забезпечення фінансування 

Полтавського обласного центру 

соціальних служб 

2021 – 2025 Департамент 

соціального захисту 

населення Полтавської 

обласної державної 

(військової) 

адміністраціїї 

Обласний 

бюджет 
56162,0 3105,4 4573,6 17433,0 15000,0 16050,0 

Разом за напрямом  9. Реалізація державної сімейної політики, запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству 

за ознакою статі 

Обласний 

бюджет 
72537,5 5629,3 7774,6 20572,7 18608,3 19952,6 

10. Реалізація державної політики забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та протидії торгівлі людьми 

10.1 Подолання ґендерних 

стереотипів щодо ролі чоловіків 

і жінок у сім’ї й суспільстві 

10.1.1.Проведення інформаційно-

просвітницьких та культурологічних 

заходів з питань утвердження 

ґендерної рівності у суспільстві, 

недопущення гендерної 

дискримінації, в тому числі з нагоди: 

Міжнародного дня прав жінок та 

миру; Міжнародної щорічної акції 

«16 днів проти гендерно 

обумовленого насильства»; 

Виготовлення та розміщення 

інформаційної продукції, 

спрямованої на поширення серед 

населення інформації щодо 

забезпечення рівних можливостей 

для жінок та чоловіків щодо 

поєднання професійних і сімейних 

обов'язків, унеможливлення проявів 

гендерного насильства тощо 

2021-2025 Департаменти 

соціального захисту 

населення, 

інформаційної 

діяльності та 

комунікацій з 

громадськістю, освіти і 

науки Полтавської 

обласної державної 

(військової) 

адміністрації, служба у 

справах дітей 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, 

Полтавський обласний 

центр зайнятості, 

Управління державної 

міграційної служби 

України у Полтавській 

області, Полтавський 

обласний центр 

соціальних служб, 

Головне управління 

Національної поліції в 

Полтавській області, 

Центрально-східне 

управління надання 

безоплатної правничої 

допомоги, районні 

державні (військові) 

Обласний 

бюджет 

565,0 96,0 117,0 100,0 126,0 126,0 



адміністрації, сільські, 

селищні та міські ради 

10.1.2. Проведення  навчальних 

семінарів-тренінгів для посадових 

осіб органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування з питань: 

- реалізації державної політики 

забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків; 

- реалізації Національного плану дій 

з виконання резолюції Ради Безпеки 

ООН 1325 «Жінки, мир, безпека», 

- встановлення статусу особи, яка 

постраждала від торгівлі людьми 

2021 – 2025 Департаменти 

соціального захисту 

населення, економічного 

розвитку, торгівлі та 

залучення інвестицій, 

агропромислового 

комплексу 

облдержадміністрації, 

Полтавський обласний 

центр соціальних служб, 

Полтавський обласний 

центр зайнятості, 

Полтавський обласний 

центр перепідготовки та  

підвищення кваліфікації 

працівників органів 

державної влади, органів 

місцевого 

самоврядування, 

державних підприємств, 

установ і організацій, 

Комунальна установа 

«Обласний молодіжний 

центр», сільські, 

селищні та міські ради 

 

Обласний 

бюджет 
267,0 50,0 30,0 47,0 70,0 70,0 

10.1.3. Підготовка та оприлюднення 

щорічних статистично-аналітичних 

матеріалів щодо стану забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків в області, містах, селищах 

та селах (гендерних портретів/ 

профілів, інфографіки). Вивчення та 

розповсюдження кращих практик 

забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків 

2021 – 2025 Департамент 

соціального захисту 

населення 

облдержадміністрації, 

Департамент 

економічного розвитку, 

торгівлі та залучення 

інвестицій, Головне 

управління статистики у 

Полтавській області, 

райдержадміністрації, 

сільські, селищні та 

міські ради 

Обласний 

бюджет 
50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 

10.2 Запобігання торгівлі людьми 

шляхом підвищення рівня 

обізнаності населення, захист та 

допомога постраждалим особам 

10.2.1 Проведення інформаційно-

просвітницьких кампаній з протидії 

торгівлі людьми, в т.ч. з нагоди 

відзначення Всесвітнього дня 

боротьби з торгівлею людьми 

(30липня) , Європейського дня 

боротьби з торгівлею людьми (18 

жовтня), Міжнародного дня боротьби 

за скасування рабства (2 грудня). 

Виготовлення та розміщення 

інформаційної продукції, 

спрямованої на поширення серед 

населення інформації щодо ризиків 

2024-2025 Департаменти соціального 

захисту населення, 

інформаційної діяльності 

та комунікацій з 

громадськістю, освіти і 

науки Полтавської 

обласної державної 

(військової) адміністрації, 

Полтавський обласний 

центр соціальних служб, 

служба у справах дітей 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, Полтавський 

Обласний 

бюджет 

60,0 - - - 30,0 30,0 



потрапляння в ситуацію торгівлі 

людьми. 

обласний центр зайнятості, 

Управління державної 

міграційної служби 

України у Полтавській 

області, Полтавський 

обласний центр 

соціальних служб, Головне 

управління Національної 

поліції в Полтавській 

області, Центрально -

східне управління надання 

безоплатної правничої 

допомоги, районні 

державні (військові) 

адміністрації, сільські, 

селищні та міські ради 

Разом за напрямом 10. Реалізація державної політики забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та протидії 

торгівлі людьми 

Обласний 

бюджет 942,0 156,0 157,0 157,0 236,0 236,0 

11. Інформаційне забезпечення Програми 

11.1. Проведення інформаційно-

роз'яснювальної роботи 

11.1.1. Забезпечити інформаційно-

роз’яснювальну роботу серед 

населення, з метою підвищення 

рівня обізнаності та 

поінформованості пільгових 

категорій населення щодо реалізації 

державної політики у сфері 

соціального захисту та надання 

соціальних гарантій в рамках 

державних та місцевих програм 

2021 – 2025 Департаменти 

інформаційної 

діяльності та 

комунікацій з 

громадськістю та 

соціального захисту 

населення 

облдержадміністрації, 

Полтавський обласний 

центр соціальних служб, 

служба у справах дітей 

облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, 

сільські, селищні та 

міські ради 

Обласний 

бюджет 
В межах 

бюджетних 

призначень 

     

11.1.2. Забезпечити системне 

інформування населення щодо 

переліку соціальних послуг, порядку 

та умов їх надання шляхом: 

створення соціальних паспортів; 

розроблення „дорожньої карти” 

для вразливих категорій населення; 

розроблення та розповсюдження 

інформаційних пам’яток, буклетів, 

тощо 

2024–2025 

Департаменти 

соціального захисту 

населення, 

інформаційної 

діяльності та 

комунікацій з 

громадськістю 

Полтавської обласної 

державної (військової) 

адміністрації, 

Полтавський обласний 

центр соціальних служб, 

районні державні 

(військові) адміністрації, 

сільські, селищні та 

міські ради 
О

б
л
ас

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

 

100,0 - - - 40,0 60,0 

Разом за напрямом  11. Інформаційне забезпечення Програми:  100,0 - - - 40,0 60,0 



 Обласний 

бюджет 100,0 - - - 40,0 60,0 

Разом за напрямами  Програми, у тому числі: 819702,8 71278,0 298601,4 162068,2 188417,0 99338,2 

 Державний 

бюджет 

В межах 

фінансування 
     

Обласний 

бюджет 
741 202,8 71278,0 220101,4 162068,2 188417,0 99338,2 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальн

их громад, 

районні 

бюджети 

78 500,0  78 500,0    

У межах бюджетних призначень, визначених рішеннями про місцеві 

бюджети 



 
 

VI. Бюджет 

Комплексної програми соціального захисту населення Полтавської 

області на 2021 – 2025 роки 

тис. грн 

Очікувані 

джерела 

фінансування 

Строк реалізації Програми  

(для довгострокових програм – 

 у розрізі етапів), роки 

Частка від 

загального 

обсягу 

фінансу-

вання,% 
2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік 2025 рік 

Обсяг коштів, 

усього, у тому 

числі: 

71278,0 298601,4 162068,2 188417,0 99252,1 100,0 

державний 

бюджет 
- - - - - - 

обласний 

бюджет 
71278,0 220101,4 162068,2 188417,0 99252,1 90,4 

Бюджети 

сільських, 

селищних та 

міських 

територіальних 

громад, районні 

бюджети 

- 78500,0 - - - 9,6 

інші джерела - - - - - - 

 

Обсяг фінансування уточнюється щороку при формуванні проєктів місцевих 

бюджетів на відповідний бюджетний період у межах видатків, передбачених головному 

розпорядникові бюджетних коштів, відповідальному за виконання 

завдань і заходів Програми. 
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VII. Кількісні (статистичні) показники успішності Програми наведені у 

таблиці. 

Джерелами інформації можуть бути дані державної статистичної звітності, 

статистична, бухгалтерська та інша звітність органів виконавчої влади, місцевого 

самоврядування, установ і організацій. 

 
Показники успішності 

Програми 

Значення 

показника 

станом на 

початок 

реалізації 

Програми 

Одиниця 

виміру 

Прогнозні значення показників 

успішності станом на завершення 

бюджетного року 

Джерела 

інформації 

показників 

2021 2022 2023 2024 2025 

1. Чисельність членів 

сімей загиблих (померлих) 

ветеранів війни, з числа 

учасників АТО/ООС, 

членів сімей загиблих 

учасників бойових дій на 

території інших держав, 

членів сімей осіб, які 

перебувають у полоні або 

пропали безвісти в районі 

проведення АТО/ООС, та 

осіб, які загинули або 

померли внаслідок 

поранень, каліцтва, 

контузій чи інших 

ушкоджень здоров’я, 

одержаних під час участі у 

Революції Гідності, 

забезпечених санаторно-

курорним лікуванням 

105 осіб 105 105 105 105 105 Узагальнений 

звіт за 

результатами 

реалізованих 

проєктів 

2. Кількість осіб з 

інвалідністю внаслідок 

війни з числа учасників 

АТО/ООС, забезпечених 

санаторно-курорним 

лікуванням 

110 осіб 110 110 110 110 110 Узагальнений 

звіт за 

результатами 

реалізованих 

проєктів 

3. Кількість осіб з 

інвалідністю внаслідок 

війни з числа учасників 

бойових дій на  території 

інших держав, 

забезпечених санаторно-

курорним лікуванням 

40 осіб 40 40 40 40 40 Узагальнений 

звіт за 

результатами 

реалізованих 

проєктів 

4. Кількість громадян, 

які постраждали 

внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи, в тому числі 

хронічно хворих 

громадян, які 

потребують постійного 

прийому ліків, що 

забезпечені безоплатним 

зубопротезуванням та 

безоплатними ліками за 

рецептами лікарів 

2260 осіб 2260 2260 2260 2260 2260 Узагальнений 

звіт за 

результатами 

реалізованих 

проєктів 
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5. Кількість громадян, 

які постраждали 

внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи, віднесених 

до 1 категорії, 

забезпечених санаторно-

курортним лікуванням, в 

санаторно-курортних 

закладах, розташованих 

на території Полтавської 

області 

275 осіб 275 275 275 275 275 Узагальнений 

звіт за 

результатами 

реалізованих 

проєктів 

6. Кількість осіб, які 

отримали одноразову 

грошову допомогу за 

рішенням Комісії з 

розгляду питань з 

надання матеріальної 

допомоги населенню з 

обласного бюджету 

3000 осіб 3000 3000 3000 3000 3000 Узагальнений 

звіт за 

результатами 

реалізованих 

проєктів 

7. Кількість осіб, які 

отримали щорічну 

разову грошову 

допомогу, згідно 

встановлених статусів 

3050 осіб 3050 3050 3050 3050 3050 Узагальнений 

звіт за 

результатами 

реалізованих 

проєктів 
8. Кількість сімей з 

дітьми загиблих 

(померлих) учасників 

АТО/ООС, які отримали 

щомісячну допомогу 

97 осіб 97 97 97 97 97 Узагальнений 

звіт за 

результатами 

реалізованих 

проєктів 
9. Кількість обласних 

громадських організацій, 

які опікуються 

проблемами осіб з 

інвалідністю, ветеранів 

погоджених на 

фінансову  підтримку 

організаційної діяльності  

12 осіб 12 12 12 12 12 Узагальнений 

звіт за 

результатами 

реалізованих 

проєктів 
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VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Організаційний супровід та координацію діяльності щодо виконання 

Програми здійснює Департамент соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації.  

Контроль за виконанням Програми здійснюється обласною державною 

адміністрацією та постійною комісією обласної ради з питань охорони здоров’я та 

соціального захисту населення. 

Головні розпорядники бюджетних коштів (виконавці Програми) забезпечують 

цільове та ефективне використання бюджетних коштів в установленому порядку 

протягом усього строку реалізації Програми в межах визначених бюджетних 

призначень. Крім того, в межах повноважень здійснюють оцінку реалізації проектів, 

погоджених на фінансування з обласного бюджету, що передбачає заходи з 

моніторингу, аналізу та підготовки звіту за результатами реалізації проєкту(ів). 

Виконавці Програми про її хід виконання інформують Департамент 

соціального захисту населення облдержадміністрації щороку до 01 січня та до  

01 липня. 

Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації: 

подає щорічно до 20 січня наступного за звітним роком Департаменту 

економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації 

інформацію про виконання Програми та пояснювальну записку; 

здійснює моніторинг та надання узагальненої звітності про хід реалізації 

Програми керівництву облдержадміністрації та постійній комісії обласної ради з 

питань охорони здоров’я та соціального захисту населення щороку до 20 січня та  до 

20 липня; 

проводить обговорення стану та проблем реалізації Програми на засіданнях 

постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту 

населення, розширених засіданнях колегії обласної державної адміністрації, 

засіданнях Громадської ради при облдержадміністрації; 

залучає засоби масової інформації до висвітлення питань щодо реалізації 

Програми. 

 

 

 

Директор Департаменту  

соціального захисту населення  

Полтавської обласної 

державної адміністрації  Л. КОРНІЄНКО 


